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35,3; 35%

55,9; 56%

5,9; 6%

2,9; 3%

2. Какъв е предметът на Вашата дейност?

Ветеринарна клиника Животновъдна ферма БАБХ и областни дирекции Друго



Социологическо проучване сред работодатели 

 

 



Социологическо проучване сред работодатели 

 

 

31,3; 31%

62,5; 63%

6,3; 6%

6. Смятате ли, че съществува необходимост от повече ветеринарни 
лекари, като експертни кадри в:

Ветеринарни клиники

Животновъдни ферми

Зоопаркове

Ветеринарни лаборатории
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